
質問 4 3 2 1

1 授業には集中して取り組み，学習内容を理解しようと努力し
ている。

47.7% 49.4% 2.9% 0.0%

2 先生方の学習指導(授業態度への注意や提出物の催促など)
は，素直に受け止めている。

43.7% 54.6% 1.1% 0.6%

3 課題にはしっかり取り組み，計画的な家庭学習をしている。 32.3% 42.0% 21.8% 3.9%

4 図書館を利用したり，読書に親しんでいる。 20.8% 16.8% 38.2% 24.2%

5 遅刻・欠席・早退をしないように心がけ，周囲に迷惑をかけ
るような言動はしていない。

59.8% 33.9% 5.7% 0.6%

6 校則（頭髪・制服等）や交通規則の意味を理解して，きちん
と守っている。

62.6% 35.6% 1.8% 0.0%

7 自分から進んで挨拶をするよう心がけ，周りによい印象を与
える身なりに気をつけている。

50.9% 41.6% 6.9% 0.6%

8 困ったり悩んだりしたとき，相談できる相手がいる。 49.1% 43.9% 5.8% 1.2%

9 進路について真剣に考え，目標を持って学校生活を送ってい
る。

47.1% 39.0% 12.8% 1.1%

10 進路講話や職場体験学習を通して，働くことの意義をよく考
えている。

46.8% 46.2% 7.0% 0.0%

11 進路資料室を利用したり，進路について相談することがあ
る。

15.0% 24.3% 26.6% 34.1%

12 自分の健康状態を知り，治療など早めにおこなうよう心がけ
ている。

43.4% 16.8% 9.8% 30.0%

13 体力の維持・向上のために，部活動や体育の授業等に積極的
に取り組んでいる。

64.9% 29.9% 4.0% 1.2%

14 怪我等をしないように安全に注意して，学校生活を送ってい
る。

71.7% 27.7% 0.6% 0.0%

15 工業科目の授業で学んだ内容が，将来の職業にどのように結
びつくか，イメージすることができる。

39.3% 45.7% 12.7% 2.3%

16 実習等を通じて，ものづくりへの興味関心が高まっている。 50.6% 42.5% 5.7% 1.2%

17 検定・資格取得に積極的に取り組んでいる。 33.5% 43.9% 20.2% 2.4%

18 学校の特色を生かした教育活動として，地域行事や学習成果
発表のための行事に積極的に参加している。

31.2% 39.9% 20.8% 8.1%

19 人権について真剣にとらえ，いじめや差別など絶対に許され
ないことだと理解している。

77.6% 20.1% 2.3% 0.0%

20 学校からの配布物を家庭へしっかり届けている。 47.1% 43.7% 8.6% 0.6%

　　　　よくあてはまる…４　　　　　　　ややあてはまる…３
　　　　あまりあてはまらない…２　　　　まったくあてはまらない…１

令和6年度　学校生活に関する自己評価アンケート


